Oplossing kaartpuzzel 01-2024
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Met welke kaart kan
zuid het best starten
en waarom?

Door het sterke bieden van oost verwachtte zuid niet dat &H een slag zou worden. Hij taxeerde de
leider op #A 6f een klaverrenonce. Het biedverloop nodigt sterk uit om met troef te starten, en wel

om te voorkomen dat oost verliezende ruitenslagen aan de korte kant (in dummy) zou gaan

introeven.

Zuid startte dus, heel goed, met AA en A7. Na aH speelde oost ¢ AH en troefde ¢5 met de 410 op
tafel. Nu %6 naar #A en de laatste uitstaande troef opgehaald met aV. Hierna verloor oost nog een

ruitenslag (!) en twee hartenslagen voor 1 down. Was zuid met de voor de hand liggende &H
uitgekomen, dan had oost zowel ¢5 als ¢8 op tafel kunnen troeven voor 44 contract.
Dit spel kwam op een bridgemiddag in Het Open Huis voor.
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